



Szczecin, 14.12.2023 r.

**PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO  
NR 7/LIDERXII/2023 Z DNIA 11 GRUDNIA 2023**

**PYTANIE 1**

poz. 3 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie kolb o pojemności 500 ml z 4 przegrodami z niebieską nasadką z PP z membraną, pakowane pojedynczo w sumarycznej ilości 20 sztuk?

**ODPOWIEDŹ**

Tak.

**PYTANIE 2**

poz. 4 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie kolb o pojemności 250 ml z 4 przegrodami z niebieską nasadką z PP z membraną, pakowane pojedynczo w sumarycznej ilości 20 sztuk?

**ODPOWIEDŹ**

Tak.

**PYTANIE 3**

poz. 5 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie kolb o pojemności 1000 ml z 4 przegrodami z niebieską nasadką z PP z membraną?

**ODPOWIEDŹ**

Tak.

**PYTANIE 4**

poz. 6 - Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie nosidła na 6 butelek o średnicy 95 mm, wykonane z PP bez zdobień ażurowych?

**ODPOWIEDŹ**

Tak.

**PYTANIE 5**

poz. 8 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie folii i grubości 0,03 mm, przy zachowaniu parametrów długość 100m i szerokość: 60cm?

**ODPOWIEDŹ**

Tak.

**PYTANIE 6**

poz. 9 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie pozycji z pakietu?

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający dopuszcza składanie oferty na jedną lub wszystkie części zamówienia.

Zamawiający dopuszcza składanie ofert na pojedyncze produkty.

Zamawiający nie dopuszcza zamienników produktów.



#### **PYTANIE 7**

Poz. 10. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie pojemnika 25 l niskotemperaturowego wykonane z wysokoudarowego polistyrenu, izolowanego termicznie za pomocą poliuretanowego płaszcza izolacyjnego?

#### **ODPOWIEDŹ**

Tak.

#### **PYTANIE 8**

poz. 11. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie pojemnika 10 l z PP - Obudowa i pokrywa w pełni izolowane bezfreonową pianką PU. Gumowa uszczelka zapewnia hermetyczność pojemników, a pokrywę z nieślizgłym uchwytem można bezpiecznie zamknąć.

Doskonała wydajność chłodzenia. Wytrzymała, solidna konstrukcja, idealna do przechowywania i transportu materiałów i próbek wrażliwych na temperaturę.

#### **ODPOWIEDŹ**

Tak.

#### **PYTANIE 9**

poz. 12. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie jednorazowe pipet serologicznych 50 ml - 100% polistyren o wysokiej przejrzystości, z podziałką, sterylne. Kalibrowana podziałka zapewnia dokładne opróżnianie z dokładnością  $\pm 3\%$ . Kolorowe paski ułatwiają szybką identyfikację objętości. Niepirogenny. Z bawełnianą zatyczką, Pakowane pojedynczo w opakowaniu po 100 sztuk?

#### **ODPOWIEDŹ**

Tak.

#### **PYTANIE 10**

poz. 13. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie jednorazowe pipet serologicznych 25 ml - 100% polistyren o wysokiej przejrzystości, z podziałką, sterylne. Kalibrowana podziałka zapewnia dokładne opróżnianie z dokładnością  $\pm 3\%$ . Kolorowe paski ułatwiają szybką identyfikację objętości. Niepirogenny. Z bawełnianą zatyczką, Pakowane pojedynczo w opakowaniu po 200 sztuk?

#### **ODPOWIEDŹ**

Tak.

#### **PYTANIE 11**

poz. 14 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie jednorazowe pipet serologicznych 10 ml - 100% polistyren o wysokiej przejrzystości, z podziałką, sterylne. Kalibrowana podziałka zapewnia dokładne opróżnianie z dokładnością  $\pm 3\%$ . Kolorowe paski ułatwiają szybką identyfikację objętości. Niepirogenny. Z bawełnianą zatyczką, Pakowane pojedynczo w opakowaniu po 200 sztuk?

#### **ODPOWIEDŹ**

Tak.